

事故调查专家组副组长：动车事故排除信号失灵原因 管理不善或是动车事故主因

综合《京华时报》

11月20日距离温州动车事故发生已经120天,也是动车事故调查报告递交的截止日期。事故调查专家组副组长王梦恕透露,技术层面的动车事故调查报告已于9月底完成并递交,调查结果颠覆了此前认为信号技术存在缺陷导致事故的说法,并提出组织和管理不善是动车事故形成的主因。但昨日王梦恕在接受采访时称,该说法仅代表个人意见。

技术报告9月底已递交

根据国务院《生产安全事故报告和调查处理条例》规定,造成30人以上死亡,或者100人以上重伤(包括急性工业中毒),或者1亿元以上直接经济损失的事故为特别重大事故。按照特别重大事故调查程序,事故调查组应当自事故发生之日起60日内提交调查报告;特殊情况下,提交调查报告的期限可以适当延长,但延长的期限最长不超过60日。也就是说,从7月23日至11月20日,已满调查报告需要提交的120日之期。

组织管理不善或是主因

据动车事故调查组专家组成员介绍,事故发生后,调查组立即对事故车辆残骸等有关物证、数据资料进行了封存和保护,同时调取解读分析了事故前后的录音资料以及机车综合无线通信设备等装置、仪器、设备的全部信息。为了能够更详尽更客观地掌握事发时的数据,调查组还通过搭建数据平台再现了7月23日甬温线设备发生故障时的状况,还在甬温线永嘉站至温州南站间进行了事故现场实车模拟再现试验。

温州动车事故调查专家组副组长王梦恕透露,由专家组负责撰写的技术层面的动车事故调查报告已经于9月底完成并递交,动车调查报告余下的责任认定问题和处罚问题均由相关部门研究后给出处理意见,国务院批复后会发布。

根据国务院493号令,特别重大事故中,负责调查的人民政府在收到调查报告后30日内作出批复,特殊情况下可以适当延长,但延长时间不超过30天。

据专家组副组长王梦恕介绍,调查报告中事故的主要原因将此前的对设备和技术问题的质疑扭转了,组织管理不善将成为动车事故的主要原因。

“经过调查和实验,动车信号技术和设备可以说没有问题,最大的问题是人员和管理的。”王梦恕强调,当地管理部门没有将设备进行很好的管理和使用,造成设备损坏出现故障,加上故障后人工操作不当,酿成了最后的惨剧。

我国拟出台规定严控因公出国

据中新社电 国务院法制办昨日就《机关事务管理条例(征求意见稿)》征求社会各界意见。征求意见稿规定,政府各部门制定因公出国(境)费支出计划,不得安排无实质内容的一般性考察和培训,减少因公出国(境)团组、人员数量和在国外(境)外停留时间。

征求意见稿规定,机关事务工作应当遵循保障公务、厉行节约、务实高效、公开透明的原则,反对奢华、杜绝浪费,接受社会公众监督。县级以上人民政府应当按照总额控制、从严从紧的原则,根据预算定额和开支标准编制机关运行经费预算;应当将公务接待费、公务用车购置和运行费、因公出国(境)费纳入预算管理,严格控制其在机关运行经费预算总额中的规模和比例。此外,征求意见稿还规定,政府各部门不得安排无实质内容的一般性考察和培训,减少因公出国(境)团组、人员数量和在国外(境)外停留时间。

甘肃校车事故幼儿园开园复课

据新华社电 11月21日,由甘肃省正宁县政府新组建的榆林子镇幼儿园正式开园,205名幼儿重新回到了校园。

开园复课的榆林子镇幼儿园,租用原榆林子镇小博士幼儿园校址,配备教师29名,其中选派公派教师6名,面向社会聘用的幼儿教师23名。由长庆油田公司采油二厂捐赠的一辆45座校车同时到位运行。

正宁县“11·16”重大道路交通事故发生后,鉴于发生事故的榆林子镇小博士幼儿园管理混乱,正宁县教体局取消其办园资格,决定租用其校址组建正宁县榆林子镇幼儿园。据悉,正宁县已决定在榆林子镇东街征地15亩,作为筹建公办榆林子镇幼儿园的新校址,计划明年秋季建成投入使用。

神八返回舱开舱取出8大类123种搭载物品 “番茄试管苗”在天上开花结果

综合新华社

昨天上午10时,神舟八号飞船返回舱开舱仪式在中国空间技术研究院举行,开舱人员总共取出8大类123种搭载物品。随同神八飞船遨游太空的部分搭载物品被返送给搭载单位。在开舱仪式上,正式发布了由中国载人航天工程办公室监制的交会对接任务陶瓷艺术品《中国天宫瓶》。



从返回舱中取出的“番茄试管苗”开花结果实验装置

神舟八号搭载8大类123种物品

在中国载人航天工程办公室主任王文宝下达“开舱”指令后,开舱工作人员从航科集团副总经理袁军手中接过“开舱钥匙”,乘坐一架小型云梯来到神舟八号返回舱的上方。身着连体白色防静电服的工作人员从云梯跨步站立在返回舱顶部,从外向内打开了舱门进入舱内。大概3、4分钟后,工作人员双手将一件白色包

裹高高举起,伸出舱外。

取出的搭载物品共有8大类123种,包括农作物种子、微生物试管苗,还有中国邮政纪念贺卡、书画作品、音像制品以及旗帜等其他物品。每个搭载物都用白色的“太空邮政”邮袋包裹着,来自公正部门的公正人员现场对这些搭载物进行了公正。

“番茄试管苗”在天上开花结果

航天科技集团空间技术研究院神州天辰事业公司总经理赵辉高兴地向记者介绍,他们搭载的“番茄试管苗”已经结出了果实。

赵辉说,这个实验算是成功了,在天上开花结果了。8株苗有5株已经结果了,其中有一粒已经长红了,基本上长熟了,其他几粒还是青的。完成了这样一个生长的周期。就是说未来在太空中可以种新鲜的作

物植物,可以保证我们的航天员在空间站里长期工作生活时有新鲜的蔬菜吃。

除了科学实验物品,神州八号还搭载了湖南省委省政府的《锦绣潇湘》工艺品等大量的书画艺术作品。搭载品中还有“开启天宫梦想”系列科普活动实验方案光盘、人民科学家钱学森肖像等纪念物品。搭载物品记载和见证了我国航天事业的发展历程。

重庆3名城管办公室内聚众吸毒

据中新社电 记者21日从重庆秀山县委市政园林管理局和当地警方证实,该县3名城管在办公室内聚众吸毒被抓,目前1名正式工被处分,其余2名临时工被辞退。

该聚众吸毒事件发生于11月18日晚,之后有网友在重庆某论坛上曝出。重庆秀山县警方称,民警18日晚接到举报后,就将4名聚众吸毒人员抓获,其中3人是该县城管人员,1人是社会人员。

重庆秀山县委市政园林管理局21日向记者证实,目前该局已按照《中国共产党纪律处分条例》相关规定,对参与此事的正式职工张某给予党内严重警告处分,并按相关程序报批;其余2名临时聘用人员被辞退。目前,该案件正在进一步侦办中。

竞价租赁公告

我单位将于2011年11月30日上午10:00整对以下标的进行公开竞价租赁,具体内容如下:

- 一、招租标的:
 1. 宿州路30号梨花巷内房产,面积约7065 m²,参考价:15万元/年。租期暂定三年(现已纳入合肥市拆迁范围内),如遇拆迁,以实际租期为准,无任何补偿,且该标的无水、无电设施。
 2. 双岗幼儿园教辅楼,面积约1233m²,参考价14万元/年(租期一年);
 3. 蒙城路21#楼门面房,面积约46 m²,参考价:7000元/月;
 4. 蒙城路45#楼一二层房产,面积约83 m²,参考价:7500元/月;
 5. 肥西路门面房一间,面积约24m²,参考价:1000元/月;
 6. 棠棠大道249号门面一间,面积约30m²,参考价:2800元/月;
 7. 棠棠大道251号门面房一间,面积约30 m²,参考价:2900元/月;
 8. 棠棠大道318号门面房一间,面积约40m²,参考价:5000元/月;
 9. 五河路5号楼503室住宅房一套,面积约64 m²,参考价:700元/月;
 10. 阜阳路桥东,沿河路4栋502室住宅房一套,面积约76 m²,参考价:700元/月;
 11. 颍上路合家福旁上元公寓101室住宅房一套,面积约60 m²,参考价:600元/月;
 12. 颍上路合家福旁上元公寓101室门面房一间,面积约45 m²,参考价:3200元/月。
- 以上标的均以现状租租,3-12号标的租期三年。以上所有标的均附带递增。标的相关情况以委托方提供资料为准。
- 二、招租地点:合肥市庐江路60号三楼。
- 三、看样、登记时间:自公告之日起至拍租会前日止。
- 登记地点:合肥市庐江路60号三楼。
- 联系电话:2613863 1865511077
- 四、注意事项:凡参加竞租者,凭有效证件原件、复印件,并缴纳标的物竞租保证金1号标10万元、2-4、8号标5万元、5-7号、9-12号标的1万元,办理竞租登记手续。如竞租不成,保证金于会后七日内全额退还(不计息)。